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Р І Ш Е Н Н Я  
 

Про передачу основних засобів 

на баланс КЗ «Слобожанська ЗОШ № 2  

Слобожанської селищної ради» 

Керуючись законом України « Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV, 

враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, 

охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської 

діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів, Слобожанська селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 

1. Дати дозвіл на передачу з балансу виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради основних засобів, а саме шафа ЛУЗОД в кількості 1 од. вартістю 28 044,00 

грн., лічильник EPQS 122.23.17 LL в кількості 1 од. вартістю 10 752,00 грн. та 

комутаційну колодку НІК – КП 25 в кількості 1 од. вартістю 420,00 грн. на баланс 

комунального закладу «Слобожанська загальноосвітня школа І ступеню № 2 

Слобожанської селищної ради» 

2. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності – головному 

бухгалтеру виконавчого комітету Слобожанської селищної ради та головному бухгалтеру 

КЗ «Слобожанська загальноосвітня школа І ступеню № 2 Слобожанської селищної ради» 

відобразити господарські операції в відповідних актах приймання – передачі та 

бухгалтерському обліку. 

3. Директору КЗ «Слобожанська загальноосвітня школа І ступеню № 2 

Слобожанської селищної ради» забезпечити раціональне, ефективне використання та 

збереження отриманого майна. 

4. Координацію за виконання даного рішення покласти на Гуманітарний відділ 

Слобожанської селищної ради. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію ради 

з  питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                         І.КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради                  Л.Лагода 

смт Слобожанське 
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